
Referat fra den afholdte generalforsamling i Vejby Billard Klub den 24. maj 2024. 

Formanden bød velkommen til de fremmødte medlemmer. 
 
Punkt 1 – Valg af dirigent: 

Bestyrelsen foreslog Johnny Jørgensen som blev valgt uden modkandidater. 
Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indkaldt og at der var 25 stemmeberettigede 
til stede. 

Punkt 2 – Valg af protokolfører: 

Mødet bliver optaget digitalt. 

Punkt 3 – formandens beretning: 
 
Det har været en god sæson for klubben rent sportsligt. 
Vores drikkevandsautomater nærmer sig det punkt hvor de skal udskiftes. Det vil koste omkring 125 
t.kr. i alt for at købe 2 nye – vi forventer dog at de gamle kan holde et år eller to mere, og vi vil til den tid 
undersøge markedet igen. 
Vi søger flere forskellige fonde om tilskud til klubben og det har i den grad båret frugt.  
Vi har modtaget 15.000 kr. fra ”Det Grønne Hus” – 2.000 kr. fra Oktoberfesten – 5000 kr. fra ”Benny 
Jensen Fonden” og 5000 kr. fra 42. Kreds. 
Vi har flere ansøgninger ude hvorfra vi afventer svar. 
Spar Nord Fonden – Musik i Lejet – Helsinge Brugsforening 
Det Grønne hus giver et nyt tilskud på 15.000 kr. som udbetales den 7. juni 2024. 
Formanden takkede varmt for de modtagne bidrag. 

Stor tak til Michael Sørensen og andre i bestyrelsen der har udarbejdet ansøgningerne. 

Vores hovedsponsor gennem mange år – Super Brugsen i Blistrup er lukket men vi fortsætter 
samarbejdet med Rene som åbner som Spar Købmand. 

Vi har drøftet i bestyrelsen hvad vi skal gøre ved det faldende medlemstal og den bekymrende 
demografiske udvikling m.v.  
Vi vil i løbet af sommeren udarbejde et forslag til en handlingsplan på dette område. 
 
Oprydning i kantinen er stadigvæk problematisk. Vi kan få tildelt bøder for dårlig oprydning. Bøder som 
tildeles den spiller eller de hold der er ansvarlige.  
 
Idrætsforeningen afholder Sct. Hans Aften hvor klubben skal stille med 2 medhjælpere. Tilmelding til 
Heidi. Klædeskift bliver den 6. august og sponsorfesten bliver den 29. juni. Den 28. september afvikles 
den årlige oktoberfest i Vejbyhallen. Da klubben får et pengebeløb pr. hjælper, må så mange som 
muligt meget gerne melde sig til Heidi. 

Hjemmesiden har i et stykke tid været hacket. Jan B forsøger i samarbejde med en erfaren webmaster 
at få siden op at køre igen. 

Til sidst takkede formanden bestyrelsen for et godt samarbejde gennem sæsonen. 



Bemærkninger til beretningen: 
Morten Svendsen gør opmærksom på at det ikke kun er billarden der efterlader kantinen i en dårlig 
oprydning. Sker ofte at når holdet kommer søndag morgen er tingene ikke i orden. Hvis man oplever 
dette, kan man dokumentere ved at tage billeder som sendes til Heidi. 

Herefter blev formandens beretning godkendt enstemmigt. 

Punkt 4 – Kasserens forelæggelse af regnskab og budget: 

Regnskabet er udleveret skriftligt til de fremmødte.  
Gitte gennemgik resultatopgørelsen for 2023/24 som udviser et overskud på kr. 77.719,25 og en 
opdateret egenkapital på kr. 191.390,55. 

Viggo Eriksen ønsker en ekstra kolonne i regnskabsoversigten som viser budget for 2023/24 for at 
kunne holde budget oppe mod de stillede forventninger. 

Regnskabet blev herefter godkendt uden yderligere kommentarer. 

Budgettet for 2024/25 udviser et underskud på kr. 45.300. Vi får igen udgifter til Eliteholdet og samtidigt 
har kasseren budgetteret med indkøb af i første omgang en enkelt drikkevandsautomat. 

Michael Sørensen orienterede om beløbenes størrelser på de ansøgninger vi har sendt indtil videre.  
Michael og Flemming har lidt senere på sommeren en drøftelse med Rene i Blistrup om rammerne for 
en sponsoraftale fremover. Udover de fonde vi allerede har søgt, er der en mulighed for at søge 
Købmændenes Fond – KFE om tilskud til klubben.  

Budgettet blev herefter taget til efterretning. 

Punkt. 5 – Turneringslederens beretning: 

Resultater fra sæsonen blev gennemgået: 

Hold: 

Division Hold 1 Eliteholdet Oprykning til Elitedivisionen – Guld til Landsmesterskab 

Division Hold 2 Jan Guldager/Morten Svendsen/Martin Rex/Knud Momme – Nr. 5 

Serie 2 hold  Ole Hansen – Heidi Wiendahl – Carsten Herbst – Poul Carlsen – Vandt 
grundspillet og blev nr. 4 i regionsfinalen. 

Serie 3 hold  Henning Schultz – Gitte Pedersen – Johnny K.W.Jørgensen – Pernille Larsen 
Blev nr. 3 i grundspillet 

OB-1  Viggo Eriksen – Jørn Kølbæk – Jan Bemmann – Erik Olsen 
Blev nr. 6 i grundspillet 

OB-2 Mikkel Falbe Hansen – Sven Knudsen – Johnny K.W.Jørgensen – Jørgen 
Sørensen 
Blev. Nr. 7 i grundspillet 

OB-3 Aftenholdet Poul Carlsen- Henning Schultz – Arne Sørensen – John Sørensen 
Vandt grundspillet og blev nr. 4 i regionsfinalen 



OB 2-mandshold Viggo Eriksen og Erik Olsen 
Trak holdet 

Skomar 2-Mandshold Heidi Wiendahl og Gitte Pedersen 

Holdet blev nr. 4 i grundspillet 

Jørgen Pedersen Cup (Tenax) Jan Bemmann og Ole Hansen  
Har nået finalen som spilles den 8. juni. 

Individuelle turneringer 
Keglebillard kl. C Ole Hansen  Nr. 3 i Regionsfinalen 
Keglebillard kl. D Carsten Herbst Nr. 3 i Regionsfinalen 
Keglebillard kl. E Jan Bemmann Nr.1 og Pernille Larsen nr. 2 i Regionsfinalen. 
  I Landsfinalen blev Pernille Larsen nr. 2 og Jan Bemmann nr. 4 

Keglebillard kl. OB Jan Bemmann nr. 1 i Regionsfinalen og nr. 4 i Landsfinalen 

Kvinder kl. M  Heidi Wiendahl nr. 3 i Regionsfinalen 
Kvinder kl. A  Gitte Pedersen nr. 2 og Pernille Larsen nr. 3 i Regionsfinalen 
  Gitte Pedersen nr. 3 i Landsfinalen 

Punkt 6 – Indkomne forslag: 

§ 7 Stk. 1 Nuværende 

Bestyrelsen består af: Formand – Næstformand – Kasserer – Turneringsleder – 1 Bestyrelsesmedlem 
og 1 Suppleant. De i § 7.1 nævnte vælges på den årlige generalforsamling således:  På lige årstal: 
Formand og Bestyrelsesmedlem. På ulige årstal: Næstformand – Kasserer – Turneringsleder og 2 
suppleanter. 

Forslag: 

Bestyrelsen består af: Formand – Kasserer – Turneringsleder – 2 Bestyrelsesmedlemmer og 2 
Suppleanter. Disse vælges på den årlige generalforsamling således:   

På lige årstal: Formand og Bestyrelsesmedlem-A.  
På ulige årstal: Kasserer – Turneringsleder – Bestyrelsesmedlem B 
Suppleanter vælges hvert år for 1 år ad gangen. 

Ændringen er at vi stryger posten som er benævnt Næstformand. Da vi ikke er nok medlemmer til at 
danne et flertal på 2/3 af klubbens medlemmer kan vi ikke umiddelbart vedtage denne ændring. 
Forslaget fremsættes på en ekstraordinær generalforsamling hvor almindeligt stemmeflertal er 
gældende for en vedtagelse. Denne ekstraordinære generalforsamling afholdes på opstartsmødet i 
august.  

Der er forslag til at ændre farven på klubskjorten fra sort til lyseblå. Forslaget er baseret på at vores 
hovedsponsor kan spare en væsentlig udgift til skjorter idet den foreslåede skjorte bruges af 
personalet i forvejen. 
Det kunne hurtigt konstateres at der ikke var flertal for et skifte, men at vi i stedet skal forsøge at 
minimere vores sponsors udgifter til skjorterne ved f.eks. selv at tilkøbe det nødvendige antal. 

 



Punkt 7 – Valg af bestyrelse: 

Formand Heidi Wiendahl for 2 år. 
Turneringsleder Morten Algreen Svendsen for 1 år 
Bestyrelsesmedlem B - Kenneth Andersen for 1 år. 
Bestyrelsesmedlem A - Michael Sørensen for 2 år. 
Suppleant Ole Nymark for 1 år. 
Suppleant Jan Bemmann for 1 år. 

Gitte Pedersen var ikke på valg som kasserer men er på valg i 2025. 

Punkt 8 – Eventuelt: 

Jørgen Sørensen orienterede om mødet med KBK den 8. juni – det bliver kamp 110 i dette 
venskabssamarbejde. 
Flemming Pedersen undrede sig over at spillere ved sidste års Skomar Champ ikke mødte ædru op og 
ikke blev testede. 
FP mente også at de nye klubber burde betale kontingent på lige fod som de etablerede klubber. 
I forbindelse med karantæne til en kendt skomarspiller blev denne nævnt offentligt hvilket FP ikke 
burde være gjort. 
FP takker på VIF’s vegne for det gode samarbejde med VBK. 
Ekstraordinære indsatser i den daglige drift blev præmieret. 
Ole Nymark – Michael Sørensen – Flemming Pedersen. 
For gode spillemæssige indsatser: Første Holdet og Jan Bemmann 
Årets kammerat blev Kenneth Andersen – Årets spiller blev Jan Bemmann. 

Herefter takkede formanden dirigenten og de fremmødte og ønskede alle en god sommer. 
Mødet sluttede kl.  20.30 

Referent Jan Bemmann 

 

 

Godkendt af dirigent Johnny K.W. Jørgensen ………………………………………………………… 

 

 

 

 

 
 

 

 
 




